

В связи со своей профессиональной деятельностью я много езжу по стране. И знаю, что проблема борьбы с самостроями на землях ИЖС носит всероссийский масштаб. Однако еще раз обращаю Ваше внимание на то, что данный случай – не является строительством на землях ИЖС.

В условиях нехватки доступного и комфортного жилья разумной альтернативой сносу, на мой взгляд, может быть помочь в оформлении дома. В настоящее время дом полностью построен и заселен. В доме проживают и обустраивают свои квартиры 65 семей, среди них есть пожилые люди и дети. Для многих из них квартиры в данном доме являются единственным жильем. К дому подключены все коммуникации, получены мощности, необходимые для многоквартирного дома, осуществлены мероприятия по реконструкции квартальных сетей, выполнено благоустройство.

Прошу Вас разобраться в сложившейся ситуации, способствовать тому, чтобы органы исполнительной власти устранили ошибки, приведшие к административным барьерам, которые не позволяют жителям дома на Горной, 22 оформить права на жилье. Я верю, что руководство Футбольной Столицы сумет найти выход из тупиковой ситуации, так как Петербург всегда был передовым городом.

С уважением,

Андрей Сергеевич Аршавин

Приложение. Справка